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1. Resol:

2+ 5x _ 6x-2

MATEMATIQUES APLICADES A LES CIENCIES SOCIALS

Recuperacié Setembre

8-6x°

X  x+3

X2+ 3x

BATX1

2. En Joan vol estalviar 1000€ per fer un viatge i decideix posar una quantitat mensual en un fons
d'inversié que déna un interés anual d'un 6%. Quina sera la mensualitat que hi haura de depositar
durant dos anys per aconseguir el seu objectiu?

3. Caleular els dominis de les funcions segiients:

v= —x%+ 3x+ 10

4. Resol: [5x—10|<5

5. Donada lafunci6 f(x)=

a) Calcula el domini i les asimptotes

2x—4
x-3

y= ¥ox—1

l3x—2|=4

b) Estudia el creixement i escriu els intervals de monotonia

¢) Dibuixa el grafic de la funcié

6. Troba els extrems relatius de la funcié  y=3x"+ 4x°—36x%+2

7. Les despeses i els ingressos (en milions d'euros) de sis empreses es recullen en la segiient taula:

Despeses

2

Ingressos

4,5

Calculeu:

a) De cada variable la mitjana aritmatica i la desviacio tipus.

b) La covariancia de les dues variables i el coeficient de correlacid lineal. Interpreta el resultat

¢) Si una empresa té unes despeses de 6 milions d'euros quins son els ingressos que podem suposar que
tindra? Expiica quina recta de regressio has fet servir i escriu la seva equacio. Es fiable aquest resultat?

Puntuacio
Exercici 1 2 3 4 5 6 7 TOTAL
Puntuacié giobal | 1 1 | 0,75+0,75=1,5 | 0,75+0,75=1,5 | 1+1+0,5=2,5 | 1,5 | 0,4+0,3+0,3=1 10
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__Eixos punt mitja

]

Y Hjana 283333 5583 '"""'""'"""""""'7'_'"!
4 esv. estinda 1,34371 1,16 e
2 ) P
1 . de dades /’ 5
5 ovariancia 1,3472 P J_-_f.’f" ¢ !
3 . corr. lineal 0,857 -~ b E
24,
rieu I'opci6 grafica '
Dues rectes de regressid _'J §
Prediccions :
X Y(X) Y XN 2 6 5
6 7,94615
y =0,7462x + 3,4692 x = 00,9848y - 2,6650
___Esborrar-ho tot _Fizoe automdtics
Eix x Eix v
Minim
Etos optimitzats Eixos menuals
Maxim
Unitats

_Fora eixos punt miga






